



开展六大行动 提升环境卫生 市环卫处精细化守护“创文”成果

记者 胡锦 通讯员 徐楠

本报讯 连日来,作为创文主力军之一,市环卫处以创文工作为抓手,着力开展六大行动,全面提升城市环境卫生,精细化守护创文成果,切实增强市民居住的舒适度和幸福感。

据悉,六大行动分别为大清扫、大清洗、大保洁、大维护、大整治和大处置,涵盖城市卫生环境的方方面面,让前期提升的环境一直美下去。

据了解,为确保保洁精细化,市环卫处出动1700余人,对城区各街区、路段开展清扫保洁,派出洗扫车9辆,机械清扫路线27条,共计出车趟数520余趟;同时,开展城区垃圾中转站深度清洁行动,对城区9座垃

圾中转站进行深度清洁,清洗垃圾压缩车厢273只,站内做到地面无污渍,作业工具摆放整齐;每天派出洒水车7辆,对28条洒水路线不间断循环洒水,共计洒水1574车,洒水量12545吨;安排4辆洗地车持续加强被污染地面清洗作业,洗地286余车次,减少灰尘和泥渣堆积,全力控制道路扬尘。

与此同时,大保洁行动紧盯公厕提升改造,重点对小便斗、蹲坑、坐便器处进行大清洗,修复、更换破损的隔门、坐便器、小便池、公厕指示牌等基础设施,全面加强城区79座公厕的保洁力度;大维护行动紧盯路边果壳箱维护,共计拆除破烂果壳箱69只,维修破损果壳箱门锁30只,清洗果壳箱9000余

只,垃圾桶28732只。

值得一提的是,为巩固以上精细化清洁成果,市环卫处严格执行清运全城密闭化,杜绝滴洒漏冒,共清运生活垃圾3306车12685.55吨,生活垃圾全部予以焚烧或填埋处置,确保生活垃圾无害化处理率达100%。

继我市召开省示范文明城市创建誓师大会之后,市环卫处坚持以上率下、全处参与,集中精力,以唯旗誓夺的士气、百无一疏的精神全力以赴投入创建工作,守护创文成果。



绿道健走大赛推出压轴戏 29日,一起来 三江六岸北欧行走

记者 应柳依

本报讯 自浙江省第二届绿道健走大赛启动以来,我市积极倡导全民参与29条绿道健走打卡,引来众多市民踊跃参与。为了持续捧热全民运动氛围,10月29日9时,我市将进一步推出大赛的压轴戏——北欧行走赛,具体活动流程涵盖北欧行走展示、教学、短程打卡行走等内容。

何为北欧行走?该项目其实来源于北欧芬兰,参与者需手持双杖,如旱地滑雪,大步迈进,因其高效安全的健身方式,近年来流行于世界各地。北欧行走是一项全身运动,对活动者提高心肺功能有非常大的帮助。我们想通过举办这项活动,让永康更多的休闲运动爱好者强身健体。绿道健走大赛永康站活动负责人介绍。

据悉,此次的活动选址在三江六岸绿道,打卡起始点为金胜花苑东门对面(广电路与望江路交叉口西北侧江边小广场)。活动当天,参赛者在参与区域参与活动,经组织部门认定且排名前30位的均有精美礼品赠送,并将额外获得50积分。

呼吁之余,活动负责人也再次提醒:之前参与绿道健走大赛打卡的参赛者仍可在10月29日前继续登陆小程序记录绿道健走数据,以及通过参与健康知识学习并答题、上传分享自己参与绿道健走活动视频等获得额外活动积分。

参赛方法如下:扫描二维码进入小程序;右下角进入报名;点击今日打卡中开始打卡;指定绿道范围内参赛(地图中显示红线附近即有效),每日4500步以上满分;晚上12点前点击结束打卡(结束打卡的地点无限制,不点不积分)。扫一扫 报名参赛



江南街道集体谈话强调换届纪律

记者 徐敏

本报讯 24日,江南街道在城区片、白云片、城南片和永祥片分别举办村社党组织委员候选人初步人选集体谈话会,严肃换届纪律,大力营造风清气正的换届选举环境。

谈话会上,全体人员重温了入党誓词,铭记入党初心使命。与会人员学习“十严禁”“十不准”。谈话会就严肃换届选举纪律作进一步强调,并对村社党组织换届选举重点事项作进一步明确。

会后,各党组织候选人初步人选走上街头、深入村社,参加垃圾清理活动,以实际行动率先垂范为创文贡献力量。



篮球联赛上演精彩

26日,我市国资系统首届水投集团杯篮球联赛在会展中心星月篮球馆举行。国资办国投控股、水投集团、城投集团等10支代表队参赛。此举进一步推进国资国企文化建设,丰富广大职工业余文化生活。赛事将持续到11月3日。
记者 章芳敏 摄

总工会离退休党支部: “三个一”增强归属感提升获得感

记者 章芳敏

本报讯 日前,市总工会离退休党支部的党员像往常一样,赶到单位参加学习会,履行党员的责任和义务。学习会上,大家一起学习了新时代中国特色社会主义思想,讨论了主题党日活动方案。

总工会离退休党支部书记吴关金介绍,这样的学习会,已经成为市总工会离退休党员组织生活的常态。多年以来,每月的15日,老党员都会赶来交流学习。无论是90多岁的老党员,还是50多岁的新退休党员,无论是刮风下雨,还是烈日当头,只要身体条件允许、住在本地的,都会赶来。老党员们多年的坚守,为的就是那份难以割舍的初心、难以忘怀的使命。

离退休党支部的组织生活一直是党建工作的难点。离退休党员在各自的工作岗位上兢兢业业、努力奋斗了大半辈子,如今进入休息养生、享受天伦的人生阶段,可能会有人在思想上有所松懈,不再追求进步,不

再自觉主动学习和参加组织生活。而且有人年高多病、行动不便,有人与子女一起生活在外地,因此加强和改进离退休党员的组织生活显得尤为重要。为此,在市总工会党组指导和帮助下,离退休党支部积极作为,勇于破题,为离退休党员创造了舒适、和谐的组织生活环境。

目前,总工会离退休党支部有党员24名,其中,90岁以上有3人,年龄最大的95岁。一直以来,该党支部以“三个一”(建立一个离退休党员活动室、坚持每月一次学习制度、组织开展一系列主题党日活动)增强归属感提升获得感。

总工会离退休党支部把每月15日定为离退休党员学习日。在学习会上,他们学习党中央重要会议、重大决策,学习省委、市委的重要指示,并联系实际,畅谈学习心得。该党支部还适时邀请市总工会领导通报工会工作,让退休人员了解工作成效,为新时代工会工作出谋划策,推进工会事业更快更好发展。

近年来,总工会离退休党支部还组织开展了一系列有意义的主题党日活动,到刘英烈士陵园参观领会老一辈先烈为革命抛头颅、洒热血、不畏艰险的革命精神;到大陈等新农村体验我市乡村振兴战略实施成果。

一系列举措,使得市总工会离退休党组织重焕青春活力。年纪较大的老党员常拄着拐杖参加学习会,也有老党员热心社区公益事业,受到社区群众的好评,这样的事例不胜枚举。

下一步,该党支部将继续抓好政治理论学习,切实增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,全心全意做好服务,为老党员办实事、解难题。



9月2日,江南街道山门头村歌德纸箱加工厂、大溪塘村埃佛拉科技有限公司未按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。
9月3日,芝英镇柏川村永康市诚宏不锈钢制品厂、陈建荣加工厂未按时报送流动人口信息,被警方各处以100元罚款。
市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

